

### Boîte à pilulles en Talosel par Line Vautrin

Line Vautrin

MANUFACTURE:

PÉRIODE:

circa 1955 - 1960

**DIMENSIONS:** 

Hauteur: 43/64 in. (1,7 cm) | Largeur: 211/64 in. (5,5 cm) |

Profondeur: 211/64 in. (5,5 cm)

REFERENCE:

UH04\_29



#### À propos Boîte à pilulles en Talosel par Line Vautrin

Boîte à pilules en Talosel par Line Vautrin, boîte en Talosel blanc scarifié dont le couvercle est orné d'un motif floral en miroirs roses. L'intérieur est décoré d'un miroir rose, une véritable « signature » de Line Vautrin pour ce type de modèle.

#### À savoir

Très bon état d'origine.

















